Zestaw zadan nr 4 dla klasy VI- termin oddania do 29.01.2018 r.
Zadanie 1.

Agnieszka, Dorota, Ewa i Kasia maja razem 1570 znaczkéw. Gdyby
Agnieszka dokupita 30 znaczkéw, a Kasia podarowata Dorocie 10, a Ewie
20 znaczkow, to kazda z dziewczat bedzie miata po tyle samo znaczkow.
lle znaczkow ma kazda z dziewczynek ? ( 3 pkt)

Zadanie 2.

W tréjkacie rozwartokatnym ABC kat przy wierzchotku B jest trzy razy
wiekszy od kata przy wierzchotku A, a kat przy wierzchotku C jest o 20°
mniejszy od kata przy wierzchotku A. Oblicz miary katéow tego tréjkata.
(3 pkt)

Zadanie 3.

Zapytano wedkarza, ile wazy ztowiona przez niego ryba, na co wedkarz
odpowiedzial: - Wazy ona 2/5 kg i jeszcze 2 razy po 1/5 wagi swojej masy.
Oblicz, ile wazy ryba ? ( 3 pkt)

Zadanie 4.

Sad zajmuje 2/5 gospodarstwa pana Zenona. W sadzie rosna jabtonie, sliwy
i grusze. Obszar obsadzony jabloniami stanowi 3/4 sadu, gruszami - 1/6
sadu.

Jaki obszar zajmuja sliwy, jesli gospodarstwo pana Zenona ma obszar 30
ha ? (3 pkt)

Zadanie 5.

Grupa harcerzy z klasy 5 w ciagu trzech dni rajdu pieszego pokonata trase
40 km.
Pierwszego dnia przeszli 35% calej trasy, drugiego dnia 50% reszty

i jeszcze 1 km. (3 pkt)
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Ktory odcinek trasy byt najkrotszy? (4 pkt)



